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Technická univerzita v Liberci má důvod k hrdosti. Novým pražským arcibiskupem a
metropolitou českým byl jmenován Mons. Stanislav Přibyl, dosavadní litoměřický biskup,
který zároveň působí také ve Správní radě Technické univerzity v Liberci.

Jmenování Mons. Stanislava Přibyla do čela pražské arcidiecéze představuje významný moment
nejen pro katolickou církev v Česku, ale i pro naši univerzitu. Přítomnost osobnosti s bohatými
zkušenostmi z církevního, společenského i akademického prostředí ve Správní radě Technické
univerzity v Liberci je pro TUL dlouhodobě cenným přínosem – zejména v oblasti etiky, hodnotového
ukotvení vzdělávání a dialogu mezi vědou, společností a duchovní sférou.

Mons. Stanislavu Přibylovi ke jmenování novým pražským arcibiskupem oficiálně poblahopřál rektor
TUL Aleš Kocourek:

„Dovolte mi, abych Vám jménem svým i jménem celé akademické obce Technické univerzity v
Liberci srdečně poblahopřál k Vašemu jmenování 38. arcibiskupem pražským a metropolitou
českým. Pro naši univerzitu je velkou ctí, že v čele české církevní provincie stane osobnost, se kterou
nás pojí úzká pracovní i lidská vazba. Velmi si vážím Vašeho působení ve Správní radě TUL, kde jsou
Vaše zkušenosti, vhled a smysl pro etické hodnoty pro naši instituci velkým přínosem.

Vaše dosavadní služba v litoměřické diecézi i Vaše aktivní role v orgánech naší univerzity jsou
důkazem, že vzdělání, vědu a duchovní rozměr života vnímáte jako spojité nádoby. Pevně věřím, že
Vaše moudrost a schopnost naslouchat budou v nové arcidiecézi stejným přínosem, jako jsou pro nás
v Liberci.“

Rektor zároveň popřál novému arcibiskupovi pevné zdraví, energii a mnoho sil pro jeho nové poslání
a vyjádřil přání, aby spolupráce s Technickou univerzitou v Liberci pokračovala i nadále.

Mons. Stanislav Přibyl je známý svým důrazem na komunikaci, odbourávání předsudků vůči církvi a
podporu dialogu mezi různými oblastmi společnosti. Jeho dosavadní působení v litoměřické diecézi i
aktivita v orgánech TUL ukazují, že vzdělání, vědu a duchovní rozměr života chápe jako vzájemně
propojené.

Technická univerzita v Liberci si velmi váží této spolupráce a novému pražskému arcibiskupovi přeje
mnoho úspěchů v jeho nové službě.

Mons. Stanislav Přibyl byl jmenován arcibiskupem 2. 2. 2026 v pravé poledne. Uvedení nového
arcibiskupa do úřadu, slavnostní intronizace, se odehraje 25. dubna v 11:00 hodin. Do té doby
zůstává administrátorem (správcem) své původní, tedy litoměřické diecéze.
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